



REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
URED PREDsjedNIKA

Broj: Su-V-39/2017-9
Zagreb, 24. siječnja 2018.

Na temelju članka 51. stavka 2. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ broj 49/12 – pročišćeni tekst, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15 i 61/17) u postupku javnog oglasa Ur.broj: Su-V-39/2017-5 od 6. studenoga 2017., objavljenog u na web stranici Ministarstva uprave Republike Hrvatske 13. studenoga 2017. za prijam službenika u državnu službu na određeno vrijeme, Vrhovni sud Republike Hrvatske, Komisija za provedbu postupka oglasa (dalje: Komisija) objavljuje

I. POZIV NA TESTIRANJE

kandidatima/tkinjama

koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa za prijem u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljen na web stranici Ministarstva uprave Republike Hrvatske www.uprava.gov.hr. 13. studenoga 2017. , web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: www.vsrh.hr 13. studenoga 2017. i na stranici i biltenu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

za radno mjesto:

1. **administrativni referent – sudski zapisničar**, 2 izvršitelj/izvršiteljica na određeno vrijeme

II. DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA:

2. veljače 2018. u 9,00 sati
u prostorijama Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,
Trg N. Zrinskog 3.

Pozivamo na testiranje kandidate/kandidatkinje koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave i ispunjavaju formalne uvjete javnog oglasa.

[Lista kandidata/kandidatkinja za testiranje.](#)

Kandidati/kandidatkinje koji nisu podnijeli pravodobne i potpune prijave odnosno ne ispunjavaju formalne uvjete oglasa, ne smatraju se kandidatom prijavljenim na javni oglas i o tome su obaviješteni pisanom obavijesti (dopisom).

Pozvani kandidati/kandidatkinje koji neće pristupiti testiranju ne smatraju se kandidatom u ovom postupku.

III. SADRŽAJ TESTIRANJA

Testiranje se sastoji od:

1. pisane provjere poznavanja rada na računalu: 10 minuta prijepisa slobodnog teksta s papira obradom oblikovanja u Word programu
2. pisani diktat na računalu – usmenim diktiranjem 5 minuta – oblikovanje u Word programu
3. razgovor (intervju) s Komisijom za provedbu postupka oglasa – koja utvrđuje znanja, sposobnosti, interese i motivaciju za rad u državnoj službi, rezultate ostvarene u dosadašnjem radu.

IV. UPUTE I PRAVILA O TESTIRANJU KANDIDATA/TKINJA

Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom isprave (važeće osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Za svaki dio provjere znanja i sposobnosti (dva pisana testa) kao i razgovor (intervju) kandidatu/kandidatkinji se vrednuje od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat/kandidatkinja zadovoljio na testiranju ako za svaki dio provjere znanja dobije najmanje po pet (5) bodova.

Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja i sposobnosti (pisanim testovima) na opisani način imaju pravo pristupiti razgovoru s Komisijom.

Komisija će na razgovor pozvati deset (10) kandidata/kandidatkinja za svako radno mjesto koji su postigli najbolje rezultate na pisanoj provjeri znanja. Lista pozvanih kandidata / kandidatkinja biti će objavljena s anonimiziranim imenima i prezimenima (inicijalima) na web stranici www.vsrh.hr i navođenjem datuma i vremena razgovora.

Nakon provedenog razgovora Komisija će ponovno utvrditi Rang-listu kandidata/kandidatkinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanoj provjeri znanja i razgovora (intervjua) i objaviti redoslijed kandidata/kandidatkinja na web stranici: www.vsrh.hr s anonimiziranim imenima i prezimenima (inicijalima). Na Rang-listi će se navesti samo kandidati/kandidatkinje koji su zadovoljili na provjeri znanja i razgovoru.

Svi prijavljeni koji imaju status kandidata/kandidatkinje imaju pravo uvida u rezultate testiranja i dokumentaciju koja se odnosi na predmetni postupak.

Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snosi svaki kandidat/kandidatkinja.

O izboru kandidata/kandidatkinje predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi rješenje o prijmu koje će biti objavljeno na web stranici Ministarstva uprave Republike Hrvatske www.uprava.gov.hr. i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: www.vsrh.hr .

Prije donošenja rješenja o prijmu, nakon što predsjednik suda na temelju Rang-liste izvrši izbor kandidata/ kandidatkinje, provjeriti će se po službenoj dužnosti, nepostojanje zapreka za prijem u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima i o tome pribaviti dokazi.

Također, prije donošenja rješenja o prijmu, pozvati će se izabranog kandidata/kandidatkinju da dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta (uvjerenje ide na trošak Vrhovnog suda Republike Hrvatske), izvornik uvjerenja da se protiv njega ne vodi kazneni postupak i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa, a ako sve to ne dostavi smatrati će se da je odustao od prijema u državnu službu.

U slučaju odustanka izabranog kandidata/kandidatkinje od prijema u državnu službu predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske može izabrati drugog kandidata s Rang-liste ili obustaviti postupak.

Komisija za provedbu postupka oglasa